
Saint Tropez, vagy Monte Carlo? 

  

Nehéz lesz megtalálni "klasszikus" helyek St. Tropez St. Tropez van ... 

tökéletes, ha keres párt, dekadencia, kényeztetés, szex, 

show-off ... talál több klasszikus hangulatú Monte Carlo, de 

még sok show-off és az "újgazdagok" emberek, legalábbis a 

: "Főszezon" abban a pillanatban ... 

Ha sikerül jól tudod csinálni mind ugyanabban a mi, a St-Tropez 

1h15 mns vezetés tól Monaco. Enjoy it anyway. 

St. Tropez szép, nyugodt és informális. Adni a választás, én lennék 

menj a Hotel de Paris, Monacóban, és megteszi a hosszú séta le a 
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vezető folyosón a fürdőbe az egész utat. 

Pick között ... .. Cannes - határozottan classier. 

Próbáld meg Cannes-látogatás is. 

St. Tropez inkább a bulizás, és több móka, hogy a Monte Carlo. 

Maradj Cannes-ban, és elűzik van amikor csak akarja. 

St Tropez több móka. 

Egyetértek, és azt sugallja, hogy felfüggeszti Cannes-ban, és könnyen utazás 

, vagy akár a Montecarlo St.Tropez. 

Ha azonban szeretne maradni St.Tropez (Hotel Byblos is 
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nice hotel), van néhány exkluzív klubok és strandok (azaz Nikki 

Beach). 

Cannes-ban önmagában kevés az olyan hely, ahol jó idő 

(Bauli Bár, színészek) és szép szállást a Criosette (Carlton 

vagy a Majestic .... klasszikus is erős), ha azt kívánja, hogy a központban 

az élet vagy a közelben (Cape D'Antibe) ha inkább egy lazább 

légkörbe. 

Stay in St. Tropez, ha azt szeretné, hogy félnek. i wil ott lesz a hétvégén 

(Az új kube szállodában), adj egy kiáltás, ha akarsz menni. 

Ez csak véletlen, hogy megbotlottam, és ebbe a téma, mint én 
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élek (többek között) a Monaco, úgy éreztem, hogy nekem kell hozzá 

comment: ... .. oly sok évvel ezelőtt, az egyik olvasata ugyanaz a neve, 

helyek, ajánlások ... Monacóban, valamint St.Tropez, mind 

helyeken a nyári időszak egyre igazi rip-off vállalkozások számára, akik 

hiányától szenvednek a képzelet, nabobs, hamis szépségek (azok 

orvosok állatok), és sok-sok kelet-európai prostituáltak (a továbbiakban 

Ez utóbbi tényleg nagyon szép). 

Hogyan lehet viszonylag fiatal annyira unalmas, hiányzik a kalandvágyó 

szellem, és individualizmus, és menj az azonos úgynevezett mentése 

helyek, amelyek már a (nagy-) szülőkkel található "jó" mintegy 10, 

És 20, 30 évvel ezelőtt? Vannak Nikki Beach pp. tényleg egy ajánlást, vagy 

Csak egy Taj Mahal-kell-egy kínos turista mérföldkő? Jimmy'z nem 

Monaco a rip-off (ha csak uraim fizetni), vagy materializált 

arrogancia? Ki tudja. 

Mi mindannyian, mint az individualizmus. Miért követi a tömeget? Ott van 

szórakoztató máshol található, de meg fejleszteni és megtalálni 

meg magát .... akkor válik igazán preciou, gyümölcsöző és 

emlékeznek. 
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Saintrop.com, egy tiszta ecstasy.
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